
 

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

Д Е П У Т А Т  
Гаврилова Олена Анатоліївна 

 

Секретарю міської ради 

Яблонському П.В. 

 

Шановний Павле Васильовичу! 

На виконання статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

та у відповідності до пункту 5 статті 45 Статуту Вінницької міської територіальної 

громади повідомляю, що відкрита зустріч по обговоренню мого звіту відбудеться 

27.01.2026р. о 14:00 год за адресою м. Вінниця, пл. Калічанська, 4 у приміщенні 

Партії «Європейська Солідарність». 

Разом з цим, направляю на Вашу адресу звіт про свою діяльність за 2025 

рік та прошу оприлюднити даний звіт на офіційному сайті міської ради. 

 

 

З повагою, Олена Гаврилова 

20.01.2026 року 

 



ЗВІТ 

про роботу депутата Вінницької міської ради 

Гаврилової Олени Анатоліївни 

за 2025 рік 

1. Виконання основних депутатських функцій. 

Основними  приорітетами в роботі депутата являються зустрічі з виборцями. 

Донесення інформації  вінничанам про роботу ВМР  та депутатського корпусу! 

За  2025 рік було проведено особисто  24 прийоми громадян. 

✓ Більшість зустрічей проходило в депутатській приймальні за адресою 

600-річчя, 6, перша та третя середа кожного місяця. 

✓ Були також зустрічі онлайн та зустрічі безпосередньо на 

прибудинкових територіях! 

   

✓ На 24 прийомах було прийнято 111 чоловік. Особисто мною 

розглянуто та вирішено 111 заяв та  скарг. 

  



✓  З 40 тисяч гривень депутатського фонду матеріальну допомогу надано 

39 громадянам. 

  

✓ Взято участь у 8 пленарних засіданнях сесії міської ради з 12 

проведених засідань. 

   

  

 



✓ Працювала в постійній комісії з питань житлово-комунального 

господарства та комунальної власності. Взяла участь у 10 засіданнях 

комісії з 12, що відбулися за 2025 рік. 

 

 

 



2. Інформування громадськості щодо моєї діяльності, як депутата міської ради, 

відбувалося: 

− Під час особистого прийому в депутатській приймальні 2 рази на місяць; 

− В соціальних мережах на моїй особистій сторінці; 

− На зустрічах з мешканцями будинків де проводилися консультації. 

3. Співпраця з інституціями громадянського суспільства: 

− Продовжувалася тісна співпраця зі старшими будинків, з активними 

громадянами, щодо спільного опрацювання питань на 

територіальному округу. 

4. Найбільш суттєві проблеми, які були вирішені на окрузі, в тому числі 

передвиборчі обіцянки: 

− Капітальний ремонт покрівель : вул. Юності,17 

− Капітальний ремонт стиків стінових панелей вул. 600- річчя 20;22. 

− Капітальний ремонт системи електрозабезпечення Юності,23. 

− ВМР та громада міста  постійно допомагають і підтримують ЗСУ! 

− Понад 1,3 млдр. грн було виділено на безпеку та оборону; 

− Передано дрони, автомобілі, засоби обігріву і зв’язку, генератори і т.д. 

− Покращення доступності для маломобільних груп населення у 

м.Вінниця: встановлено 13 пандусів, облаштовано 2 інклюзивних 

ліфти та більше 200 понижень на пішохідних переходах.  

− Для військових ветеранів запровадили соціальні послуги та виплати в 

розмірі 10 тис. грн для поранених захисників. Двоє захисників мого 

округу отримали таку допомогу.  

  



   

5. Масові заходи. 

Як депутат міської ради беру участь в усіх загальноміських заходах. 

6. Благодійна та спонсорська допомога: 

− Допомога малозабезпеченим та багатодітним сім’ям (продуктові 

набори, іграшки, ліки); 

− Постійна благодійна допомога для ЗУС. 

 

       

Щира подяка від містян округу та від мене особисто за надану 

професійну та актуальну допомогу міському голові Сегрію Моргунову, 

секретарю міської ради Павлу Яблонському, заступнику міського голови 

Андрію Очеретному, заступнику міського голови Роману Фурману, директорам 

департаментів та секретаріату міської ради. 

 

20.01.2026 року 


